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Model:
U280MS-2N1-WH2

30W USB-C Travel Charger 
with Apple Watch 
Charging Pad, White
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General Safety Instructions

• Unplug the charger from its power source when not in 
use.

• Do not place the charger near heat sources or open 
flames.

• Do not operate the charger near water sources or 
allow liquids to splash the charger and any connected 
devices during use.

• Do not attempt to clean the charger with any liquid 
cleaning product or let it be submerged in water for 
any period.

• Avoid using the charging stand in temperatures which 
exceed the maximum recommended operating 
temperature of 77°F (25°C). 

• If charging functionality is halted, inconsistent or 
nonfunctional, it is possible that one of the safety 
mechanisms in the charger have been triggered and 
there may be incompatibility with the device plugged 
into the charger, or due to the area temperature 
triggering the overheating protection. Alternatively, 
unplug the device and check for damage to the device, 
charging cable or charger before attempting to use the 
charger again.
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Product Features

Package Contents

• Apple MFI-certified travel charger for charging iPhones, 
iPads and Apple Watches at a workspace, bedside 
table, hotel or conference room

• USB-C output provides up to 30W charging output
• 3W magnetic charging pad charges Apple Watch 

products quickly and securely
• Supports overcurrent, overload, overvoltage, short 

circuit, overtemperature and automatic shutoff 
protections

• Compact size, horizontal wireless charging orientation 
and foldable AC prongs make this ideal for charging 
devices while traveling

• 30W USB-C Travel Charger
• Installation Instructions
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Operating Instructions

Note: The charger is intended to be used with 
smartphones, tablets, handheld gaming consoles and other 
devices that require 30W of power or less. Attempting to 
charge a laptop or other device that typically demands 
greater than 30W of power can result in reduced charging 
output and overheating of the charger.
1. Connect the charger to an AC power outlet on a wall, 

PDU, UPS or furniture that supports AC device 
charging, such as a lamp or bedside table. 

2. Connect a smartphone, tablet, handheld gaming 
console or other mobile device to the USB-C port on 
the charger using a compatible charging cable (sold 
separately).

3. Place an Apple Watch or earbuds capable of magnetic 
charging onto the 3W MagSafe charging pad.

4. When all devices have been charged to the desired 
battery level, remove the devices and unplug the 
charger from its power source.
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Specifications

Input 100–240V, 50/60 Hz, 0.3A

Input Plug NEMA 1-15P

Standby Input Power 0.3W

Output 1 (PD Charging) USB-C (Female): 5V/3A, 
9V/3A, 12V/2.5A, 15V/2A, 
20V/1.5A (30W Maximum)

Output 1 (PPS Charging) USB-C (Female): 5V-11V/3A 
(30W Maximum)

Output 2 Wireless Charging Pad: 3W 
Maximum

Device Protections Overcurrent, overvoltage, 
overload, short circuit, 
overtemperature

Operating Temperature 32° to 77°F / 0° to 25°C

Storage Temperature -4° to 140°F / -20° to 60°C

Operating Humidity 20% to 90% RH

Storage Humidity 5% to 95% RH

Ripple and Noise ≤ 200mVp-p
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Specifications

Warranty and Product Registration

Turn-On Delay 3 seconds

Unit Dimensions  
(L x W x H)

2.13 x 1.54 x 1.64 in. / 54 x 
39 x 42 mm

Unit Weight 0.24 lb. / 110 g

1-YEAR LIMITED WARRANTY
We warrant our products to be free from defects in materials and 
workmanship for a period of one (1) year from the date of initial 
purchase. Our obligation under this warranty is limited to repairing 
or replacing (at its sole option) any such defective products. Visit 
Tripplite.Eaton.com/support/product-returns before sending any 
equipment back for repair. This warranty does not apply to 
equipment which has been damaged by accident, negligence or 
misapplication or has been altered or modified in any way.
EXCEPT AS PROVIDED HEREIN, WE MAKE NO WARRANTIES, EXPRESS 
OR IMPLIED, INCLUDING WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND 
FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. Some states do not permit 
limitation or exclusion of implied warranties; therefore, the aforesaid 
limitation(s) or exclusion(s) may not apply to the purchaser.
EXCEPT AS PROVIDED ABOVE, IN NO EVENT WILL WE BE LIABLE FOR 
DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL 
DAMAGES ARISING OUT OF THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF 
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Warranty and Product Registration
ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE. Specifically, we are 
not liable for any costs, such as lost profits or revenue, loss of 
equipment, loss of use of equipment, loss of software, loss of data, 
costs of substitutes, claims by third parties, or otherwise.

Product Registration
Visit Tripplite.Eaton.com/warranty today to register your new 
product. You’ll be automatically entered into a drawing for a chance 
to win a FREE Eaton Tripp Lite series product!*
* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions 
apply. See website for details.

FCC Notice, Class B
This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is 
subject to the following two conditions: (1) This device may not cause 
harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause 
undesired operation.
Note: This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. However, 
there is no guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. 
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Warranty and Product Registration
If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from 

that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Any changes or modifications to this equipment not expressly 
approved by Eaton could void the user’s authority to operate this 
equipment.

Eaton has a policy of continuous improvement. Specifications are 
subject to change without notice.

http://www.eaton.com
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Manual del Propietario

English 1
Français 17

Modelo:
U280MS-2N1-WH2

Cargador de viaje USB-C  
de 30 W con almohadilla  
de carga para Apple Watch, 
Blanco
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Instrucciones Generales de Seguridad

• Desenchufe el cargador de su fuente de alimentación 
cuando no lo utilice.

• No coloque el cargador cerca de fuentes de calor o llamas.
• No utilice el cargador cerca de fuentes de agua ni permita 

que cualquier líquido salpique el cargador y los dispositivos 
conectados durante su uso.

• No intente limpiar el cargador con ningún producto de 
limpieza líquido ni deje que se sumerja en agua en ningún 
momento.

• Evite utilizar el soporte de carga a temperaturas que 
superen la temperatura máxima de funcionamiento 
recomendada de 25 °C [77 °F].

• Si la función de carga se detiene, es irregular o no 
funciona, es posible que se haya activado alguno de los 
mecanismos de seguridad del cargador y que haya 
incompatibilidad con el dispositivo enchufado al cargador, 
o que debido a la temperatura de la zona se active la 
protección contra sobrecalentamiento. Como alternativa, 
desenchufe el dispositivo y compruebe si este, el cable de 
carga o el cargador están dañados antes de reutilizar el 
cargador.



11

Características del Producto

Contenido del Empaque

• Cargador de viaje con certificación MFI de Apple para 
cargar iPhones, iPads y Apple Watches en un lugar de 
trabajo, una mesita de noche, un hotel o una sala de 
conferencias

• La salida USB-C proporciona una carga de hasta 30 W
• La almohadilla de carga magnética de 3 W carga los 

productos Apple Watch de forma rápida y segura
• Protege contra la sobrecorriente, sobrecarga, sobrevoltaje, 

cortocircuito, exceso de temperatura y desconexión 
automática

• Su tamaño compacto, la orientación horizontal de la carga 
inalámbrica y las clavijas de CA plegables lo hacen ideal 
para cargar dispositivos durante el viaje

• Cargador de viaje USB-C de 30 W 
• Instrucciones de instalación
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Instrucciones de uso

Nota: El cargador está pensado para ser utilizado con 
smartphones, tabletas, consolas de juego portátiles y otros 
dispositivos que requieran 30 W de energía o menos. Intentar 
cargar un laptop u otro dispositivo que normalmente exija más 
de 30 W de potencia puede provocar una reducción de la 
salida de carga y el sobrecalentamiento del cargador.
1. Conecte el cargador a un tomacorriente de alimentación 

de CA en una pared, PDU, UPS o mueble que admita la 
carga de dispositivos CA, como una lámpara o una mesita 
de noche.

2. Conecte un smartphone, una tableta, una consola de 
juegos portátil u otro dispositivo móvil al puerto USB-C 
del cargador utilizando un cable de carga compatible 
(vendido por separado).

3. Coloque un Apple Watch o unos auriculares con 
capacidad de carga magnética en el pad de carga 
MagSafe de 3 W.

4. Cuando todos los dispositivos se hayan cargado hasta el 
nivel de batería deseado, retire los dispositivos y 
desenchufe el cargador de su fuente de alimentación.
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Especificaciones

Alimentación 100-240 V, 50/60 Hz, 0.3 A

Clavija de Entrada NEMA 1-15P

Potencia de entrada en espera 0.3 W

Salida 1 (Carga de PD) USB-C (hembra): 5 V/3 A, 9 
V/3 A, 12 V/2.5 A, 15 V/2 A, 
20 V/1.5 A (30 W máximo)

Salida 1 (Carga de PPS) USB-C (hembra): 5 V-11 V/3 
A (30 W máximo)

Salida 2 Almohadilla de carga 
inalámbrica: 3 W máximo

Protección de dispositivos Sobrecorriente, 
sobrevoltaje, sobrecarga, 
cortocircuito, exceso de 
temperatura

Temperatura de Operación 0 °C a 25 °C [32 °F a 77 °F]

Temperatura de 
Almacenamiento

-20 °C a 60 °C [-4 °F a 
140 °F]

Humedad en funcionamiento De 20 % A 90 % de HR

Humedad de Almacenamiento De 5 % A 95 % de HR
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Especificaciones

Garantía

Ondulación y Ruido ≤ 200 mVp-p

Demora de encendido 3 segundos

Dimensiones de la unidad  
[L x An x Al]

2.13 x 1.54 x 1.64 pul. /  
54 x 39 x 42 mm

Peso de la Unidad 110 g [0.24 lb]

GARANTÍA LIMITADA POR 1 AÑO
Garantizamos por un (1) año a partir de la fecha de compra inicial que 
nuestros productos no presentan defectos de materiales ni de mano de 
obra. Nuestra obligación conforme a esta garantía está limitada a la 
reparación o reemplazo (a su entera discreción) de cualquier producto 
defectuoso. Visite Tripplite.Eaton.com/support/product-returns antes de 
devolver cualquier equipo para su reparación. Esta garantía no se aplica  
a equipos que hayan sido dañados por accidente, negligencia o mal uso, 
o hayan sido alterados o modificados de alguna manera.
SALVO POR LO QUE SE INDICÓ AQUÍ, NO OTORGAMOS GARANTÍAS 
EXPRESAS O IMPLÍCITAS, INCLUIDAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD  
Y ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR. Algunos estados no 
permiten la limitación o exclusión de garantías implícitas; por lo tanto,  
las limitaciones o exclusiones antes mencionadas pueden no aplicarse  
al comprador.
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Garantía
SALVO POR LO QUE SE INDICÓ ANTERIORMENTE, EN NINGÚN CASO 
SEREMOS RESPONSABLES POR DAÑOS DIRECTOS, INDIRECTOS, 
ESPECIALES, INCIDENTALES O CONSECUENTES QUE SURJAN DEL USO 
DE ESTE PRODUCTO, INCLUSO SI SE ADVIERTE SOBRE LA POSIBILIDAD 
DE TAL DAÑO. Específicamente, no somos responsables por ningún 
costo, como pérdida de ganancias o ingresos, pérdida de equipos, 
pérdida del uso de equipos, pérdida de software, pérdida de datos, 
costos de sustituciones, reclamos de terceros o de cualquier otra forma.

Aviso de FCC, Clase B
Este dispositivo cumple con la parte 15 de los Reglamentos de la FCC.  
La operación está sujeta a las dos condiciones siguientes: (1) Este 
dispositivo no puede causar interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo 
debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso interferencia que 
pueda causar una operación no deseada.
Nota : Este equipo ha sido probado y se encontró que cumple con los 
límites para un dispositivo digital Clase B, de acuerdo con la parte 15 de 
los reglamentos de la FCC. Estos límites están diseñados para 
proporcionar una protección razonable contra interferencias perjudiciales 
en una instalación residencial. Este equipo genera, usa y puede radiar 
energía de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las 
instrucciones, puede causar interferencia dañina a las 
radiocomunicaciones. Sin embargo, no hay garantía de que no ocurra 
interferencia en una instalación en particular.
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Garantía
Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio 
o televisión, lo que puede determinarse encendiendo y apagando el 
equipo, se recomienda al usuario que intente corregir las interferencias 
mediante una o varias de las siguientes medidas:
• Reoriente o reubique la antena receptora.
• Aumente la distancia de separación entre el equipo y el receptor.
• Conecte el equipo a un tomacorriente en un circuito diferente al que 

está conectado el receptor.
• Si necesita ayuda, consulte al distribuidor o a un técnico de radio y TV 

experimentado.

Cualquier cambio o modificación de este equipo no aprobada 
expresamente por Eaton puede invalidar la autoridad del usuario para 
operarlo.

Eaton tiene una política de mejora continua. Las especificaciones están 
sujetas a cambios sin previo aviso.

http://www.eaton.com
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Manuel de l'utilisateur

English 1
Español 9

Modèle :
U280MS-2N1-WH2

Chargeur de voyage 
USB-C 30 W avec socle 
de recharge pour 
Apple Watch, blanc
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Consignes de sécurité générales

•  Débranchez le chargeur de sa source d'alimentation 
lorsqu'il n'est pas utilisé.

•  Ne placez pas le chargeur à proximité de sources de 
chaleur ou de flamme nue.

•  N'utilisez pas le chargeur à proximité de sources d'eau et 
ne laissez pas de liquides éclabousser le chargeur et les 
appareils connectés pendant l'utilisation.

•  N'essayez pas de nettoyer le chargeur avec un produit de 
nettoyage liquide et ne le laissez pas immergé dans l'eau 
en aucun temps.

•  Évitez d'utiliser le socle de recharge à des températures 
supérieures à la température de fonctionnement 
maximale recommandée de 25 °C (77 °F).

•  Si la recharge est interrompue, incohérente ou ne 
fonctionne pas, il est possible que l'un des mécanismes de 
sécurité du chargeur se soit déclenché et qu'il y ait 
incompatibilité avec l'appareil branché sur le chargeur, ou 
que la température de la zone déclenche la protection 
contre la surchauffe. Sinon, débranchez l'appareil et vérifiez 
que l'appareil, le câble de recharge ou le chargeur ne sont 
pas endommagés avant de tenter d'utiliser à nouveau le 
chargeur.
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Caractéristiques du produit

Contenu de l'emballage

•  Chargeur de voyage certifié Apple MFI pour recharger les 
iPhones, iPads et Apple Watches sur un lieu de travail, une 
table de chevet, à l'hôtel ou dans une salle de conférence.

•  La sortie USB-C offre une puissance de recharge allant 
jusqu'à 30 W.

•  Le socle de recharge magnétique de 3 W permet de 
recharger les produits Apple Watch rapidement et en toute 
sécurité.

•  Prend en charge les protections contre les surintensités, 
les surcharges, les surtensions, les courts-circuits, les 
surchauffes et les arrêts automatiques.

•  La taille compacte, l'orientation horizontale de la recharge 
sans fil et les broches CA pliables en font un outil idéal 
pour la recharge d'appareils en voyage

• Chargeur de voyage USB-C de 30 W
• Instructions d'installation
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Mode d'emploi

Remarque : le chargeur est destiné à être utilisé avec des 
téléphones intelligents, des tablettes, des consoles de jeu 
portables et d'autres appareils qui nécessitent une puissance de 
30 W ou moins. La tentative de recharge d'un ordinateur 
portable ou d'un autre appareil qui demande généralement 
une puissance supérieure à 30 W peut entraîner une réduction 
de la puissance de recharge et une surchauffe du chargeur.
1. Connectez le chargeur à une prise d'alimentation CA sur 

un mur, une unité de distribution d'énergie, un onduleur 
ou un meuble qui prend en charge la recharge d'un 
appareil CA, comme une lampe ou une table de chevet.

2. Connectez un téléphone intelligent, une tablette, une 
console de jeu portable ou un autre appareil mobile au 
port USB-C du chargeur à l'aide d'un câble de recharge 
compatible (vendu séparément).

3. Placez une Apple Watch ou des écouteurs compatibles 
avec la recharge magnétique sur le socle de recharge 
MagSafe 3W.

4. Lorsque tous les appareils ont été rechargés jusqu'au 
niveau de batterie souhaité, retirez les appareils et 
débranchez le chargeur de sa source d'alimentation.
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Caractéristiques techniques

Entrée 100–240 V, 50/60 Hz, 0,3 A

Fiche d'entrée NEMA 1-15P

Puissance d'entrée en veille 0.3 W

Sortie 1 (charge PD) USB-C (femelle) : 5 V / 3 A, 9 V / 
3 A, 12 V / 2,5 A, 15 V / 2 A,  
20 V / 1,5 A (30 W maximum)

Sortie 1 (recharge 
Alimentation programmable)

USB-C (femelle) : 5 V-11 V /  
3 A (30 W maximum)

Sortie 2 Socle de recharge sans fil :  
3 W maximum

Protections des appareils Surintensité, surtension, 
surcharge, court-circuit, 
surchauffe

Température de 
fonctionnement

32 °F à 77 °F / 0 °C à 25 °C

Température d'entreposage -4 °F à 140 °F / -20 °C à 60 °C

Humidité de fonctionnement 20 % à 90 % HR

Humidité d'entreposage 5 % à 95 % HR

Ondulation et bruit ≤ 200 mVp-p
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Caractéristiques techniques

Garantie

Délai de mise en marche 3 secondes

Dimensions de l'appareil  
(L x L x H)

2,13 x 1,54 x 1,64 po / 54 x 
39 x 42 mm

Poids de l'appareil 110 g/0.24 lb

GARANTIE LIMITÉE DE 1 AN
Nous garantissons que nos produits sont exempts de vices de matériaux et 
de fabrication pendant une période d'un (1) an à partir de la date d'achat 
initiale. Notre responsabilité, en vertu de la présente garantie, se limite à la 
réparation ou au remplacement (à sa seule discrétion) de ces produits 
défectueux. Visitez Tripplite.Eaton.com/support/product-returns avant de 
renvoyer tout équipement pour réparation. Cette garantie ne s'applique pas 
au matériel ayant été endommagé suite à un accident, à une négligence ou 
à une application abusive, ou ayant été altéré ou modifié d'une façon 
quelconque.
SAUF AUX TERMES DES PRÉSENTES, NOUS N'ÉMETTONS AUCUNE 
GARANTIE, EXPRESSE OU TACITE, Y COMPRIS DES GARANTIES DE QUALITÉ 
COMMERCIALE ET D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER. Certains États 
n'autorisant pas la limitation ni l'exclusion de garanties tacites, les limitations 
ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer à l'acheteur.
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Garantie
À L'EXCEPTION DES DISPOSITIONS CI-DESSUS, NOUS NE POURRONS EN 
AUCUN CAS ÊTRE TENUE RESPONSABLE DE DOMMAGES DIRECTS, 
INDIRECTS, SPÉCIAUX, FORTUITS OU CONSÉCUTIFS RÉSULTANT DE 
L'UTILISATION DE CE PRODUIT, MÊME SI AYANT ÉTÉ AVISÉS DE 
L'ÉVENTUALITÉ DE TELS DOMMAGES. Plus précisément, nous ne pourrons 
être tenus responsables de coûts, tels que perte de bénéfices ou de 
recettes, perte de matériel, impossibilité d'utilisation du matériel, perte de 
logiciel, perte de données, frais de produits de remplacement, réclamations 
d'un tiers ou autres.

Avis de la FCC, classe B
Cet appareil est conforme à la partie 15 des règles de la FCC. Le 
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil 
peut causer des interférences nuisibles et (2) cet appareil doit 
accepter interférences reçues, y compris les interférences qui peuvent 
causer un fonctionnement indésirable.
Remarque : Cet équipement a été testé et trouvé conforme aux restrictions 
applicables à un appareil numérique de classe B, conformément à la partie 
15 des règlements de la FCC. Ces restrictions sont conçues pour assurer 
une protection raisonnable contre les perturbations nuisibles dans un 
environnement résidentiel Ce matériel génère, utilise et peut émettre de 
l'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux 
instructions, peut causer des perturbations nuisibles aux communications 
radio. Il n'y a toutefois aucune garantie que les interférences ne se 
produiront pas dans une installation particulière.
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Garantie
Si cet équipement provoque des interférences nuisibles à la réception radio 
ou télévision, ce qui peut être déterminé en allumant et en éteignant 
l'équipement, l'utilisateur est encouragé à essayer de corriger les 
interférences en prenant une ou plusieurs des mesures suivantes :
• Réorientez ou déplacez l'antenne de réception.
• Augmentez la distance entre l'équipement et le récepteur.
• Branchez l'appareil sur une prise de courant située sur un circuit différent 

de celui sur lequel le récepteur est branché.
• Consultez le fournisseur ou un technicien radio/télévision pour obtenir  

de l'aide.

Tout changement ou modification apportés à ce matériel sans l'autorisation 
expresse d'Eaton peuvent annuler le droit de l'utilisateur à faire fonctionner 
cet équipement.

Eaton applique une politique d'amélioration continue. Les caractéristiques 
techniques peuvent être modifiées sans préavis.

http://www.eaton.com

